



神的旨意和恩典

王弟兄

在座的各位弟兄姐妹，大家好！感谢主赐福于我，感謝華人基督教會給我這個機會；今天站在這裡很榮幸地叫你們一聲弟兄姐妹，倍感親切，真的，有一種歸家的感覺。

王弟兄

我祖籍湖南，從北京來圣路易探親。我的孩子們早已信奉耶穌，還有身邊的許多親朋好友也都紛紛信主。唯有我這個罪孽深重的罪人，卻頑愚不化，遲遲感悟不到主的關愛；但這一天終於來了，雖然遲了點。我今天要利用這一輩子難得的機會，再誠摯地向各位弟兄姐妹問一聲好，祝各位幸福，愿主帶給我們平安、健康。象我這個愚鈍粗卑之人，今天能接受主的恩典，有機會事奉我主，要感謝我們教會周牧師、蔡老師。他們受主的委托，孜孜不倦地啟發、幫助我；我還有感謝我的孩子們，他們也多次對我規勸。是他們將主的福音傳遞給我。

王弟兄

多年以前就耳聞目睹，那些信主的基督徒都很善良，很誠信，且大部分是知識層。他們有教養，講文明，懂禮貌，守道德，我希望我的孩子能像他們一樣，長大做個有愛心、有責任心、有同情心的人。所以在他們只有幾歲的時候，我就送他們去教堂聽課。當然。那個時候我根本不知道這是主的恩典和引導的結果。我們這一代人沒有辦法，整天生活中那種爾虞我詐、乾坤顛倒的歲月里，在極度自私、無知的環境中掙扎。我們除了個人憑良心辦事以外，有能怎樣呢？

王弟兄

孩子們信主之后，變化很大，和在座的年輕人一樣，有愛心，敢于承擔社會和家庭責任，讓我感觸很深。主真的有這麼神靈嗎？我還沒有認識到自己的罪惡，還在那狂妄自大，暗地里以為自己有多能。其實，在那表面正直的背后，卻隱藏著狹隘、自私、嫉妒和仇恨。弟兄姐妹們，我信主的路并不平坦。盡管孩子們都多次告訴我基

督的真愛，但是，談何容易啊。別忘了我是在無神論的教育下長大的，唯物主義對我的侵蝕的確很深。另外，還有一些社會的特殊原因，使我一直無法贖罪洗身。但我對基督教的了解的欲望卻與日俱增。到任何地方，只要有教堂，我都會去禮拜。不是古教堂的宏偉壯觀，你看咱們華人基督教會非常的樸實無華。但這裡有一種氛圍，有一種力量，在牽扯著我，使我身不由己。多年來，我總在思索著，總想了解基督與西方文明發展的關係。簡言之，西方何以有民主、自由？怎么看西方的法制、文明？與我中華幾千年的文明向比較，根本的區別在哪里？中國曾經有過一段不堪回首的現代史被當代人稱為【封建法西斯】，這又是為什麼？我有太多的疑慮，大概這就是我過去一直不能信主的原因吧？

王弟兄

這次探親，我收獲特別大。在學習班里，我逐漸地認識到自己是一個罪人，而且自己不能拯救自己。我也相信了耶穌是神的兒子，是神，祂為了替我們這些罪人贖罪，被釘死在十字架上，用祂的血替我們洗贖罪惡。我突然覺得主耶穌離我越來越近了。主在召喚我，在指示我。最近這種感覺越來越強烈。更有周牧師一席話的開導，使我瞬間醒悟，豁然開朗。它剖解了我多年的迷茫，融化了我心中的彷徨。我至此徹底相信主耶穌就是我生命的主宰，是我的救主。周牧師他說：“是什么力量讓你力排眾議，不顧自己的前程受到影響，下決心送孩子去教會學校學習。這是神的旨意，……”是啊,是神的旨意和恩典，主再一次給我機會,讓我們在圣路易華人基督教會，在眾多的弟兄姐妹的見證下，接受主的洗禮,向世界宣告我已在基督耶穌里獲得新生。

王弟兄

我在此再次起誓：我決定事奉基督我主一輩子，一生個隨祂，聽主的話，希望和弟兄姐妹們一道享受主的惠顧，見證主的恩典。感謝主給我們帶來福音，愿全能的神寬恕我們，賜福與我們。一本聖經，將伴我度過余生。

王弟兄

（王弟兄來自中國，2007年在圣路易華人基督教會受洗。這是他的受洗見證）

老革命的新感受

文 / 何先

王弟兄

我在中國長期做編輯工作，是一個無神論者，在工作中宣揚馬克思主義理論。在我周圍所接觸的人，都是共產主義信仰者，所以我經歷的幾十年歲月都是遠離神，好像有一座大山把我和上帝隔絕開來。雖然我也知道有基督徒，但我認為那些信神的人是落後的，且是極個別的現象，和我沒有什麼關係。因此，我既不願意去接近、更不

願意去了解。這種愚昧無知的態度，使我背離了神。

王弟兄

1994年5月我到美國克里夫蘭市我兒子那裡探親。生活雖然過得比較悠閒，但內心仍然不能平靜，經常為我五個兒女的事挂牽操心，也為我先生兩年去世而悲傷，深感孤獨。我看到附近的教堂有很多人作禮拜，就有一種好奇心，同時也是一種朦朧的追求，很想到教會裡去聽聽、看看，即使不信教，能夠去接觸一下教會的生活也是好的。可是那附近都是美國人的教會，我又不曾說英語，所以一直沒去。去年3月份，我由美國到加拿大多倫多我女兒這裡探親，平時很少出門。6月份一個偶然的機會在公園裡遇見魯老師，我倆一見面就很親切地談起話來。她說她禮拜日到教會去，問我願不願意去？我聽了毫不猶豫地說“我願意，你帶我去吧！”。到了教會，聽到台上講《聖經》傳福音，看到弟兄姊妹們那樣認真、嚴肅地對待神，很虔誠地向主耶穌禱告，又聽到那慈愛而優美的歌聲，我深受感動。這是我有生以來從未見過的場面，如此的新鮮，真是令人羨慕，令人嚮往，不禁也肅然起敬地向神默禱。這時，好像有一股愛的暖流注入我的心中。我開始暗暗地懊悔自己：為什麼不早點來呢？同時也思考一個問題：真的有那麼一位神嗎？像我這樣的人能夠信神嗎？

王弟兄

我首先閱讀《荒漠甘泉》這本書，越讀越有滋味。這本書對《聖經》裡的話語作了摘選，進行了分析和解釋，同時還有信徒們寫的美麗詩句相配合，使我感到它不僅是一部史料豐富的書，而且具有文學色彩和深奧的哲學思想；裡邊的話語具有真理性，令人信服，有些話真像是說到了我心裡。接著在讀《聖經》的過程中，有許多章節還讀不懂，我就選擇容易讀懂的新約和詩篇等章節。我被強烈地吸引著。

王弟兄

從《聖經》中我得到很大啟示，使我認識到，有一位又真又活的神，他創造宇宙萬物、創造人類世界；使我認識到《聖經》是神的默示、是神向全人類傳達的完整而可靠的信息；《聖經》的內容非常豐富，既深奧又淺顯，它能深入到不同年齡、性別、職業的人們心中；《聖經》具有顛撲不破的真理，它的預言和歷史事實都是準確可信的；它在倫理、哲學、歷史、文學、藝術等各方面，都是世上所有的書無法比擬的。我讀《聖經》時對神的話語津津有味，越讀越喜歡，有時，乾脆大聲朗讀，如痴如醉不能自己，甚至連做飯也忘記了。我對神說：“父神阿！感謝你的慈愛，你揀選了我，讓我在徘徊的道路上迷途知返，直到今天才讀到《聖經》這部偉大的經典和真理的教科書，我要何等感謝你！”我在如飢似渴地學習《聖經》的過程中，像有股強大的力量在吸引

著我，思想上受到極大的啟發和震動。我發現我有些觀念正在發生變化，心靈中有一種新穎的感受，這種感受超過並戰勝了我那些患得患失的想法。今後，不論遇到任何環境對我的壓力，我不害怕，因為有《聖經》這部寶書，有神給我智慧和力量。

王弟兄

耶穌基督的偉大形像感動了我：《聖經》上告訴我們，耶穌基督是一個活生生的人，但他和歷史上其他的偉大人物不同，他是父神差遣來的獨生兒子。耶穌來到世上為人類的罪而死在十字架上，死後復活。他自己沒有罪，但他用自己的寶血潔淨人類的罪，為了愛人寧可犧牲自己，為人捨命，這是何等偉大的愛！耶穌基督是聖潔的、公義的，他的慈愛無限，他把慈愛和柔和傾注於我們的心中。我是個有罪的人，但只要信靠他，他就用他的寶血洗淨我的罪，成為義人，使我作神的兒女，並且與他同在。我想到這裡，心中非常感動，不由自主地說：“耶和華我的牧者啊，你是我的神，我不能離開你！”

王弟兄

每當查經聚會和主日聚會，我深感到弟兄姊妹們在一起的和諧、親熱。那種敬虔的氣氛、真誠的相愛和親切的關懷，具有很大的吸引力和凝聚力，給了我極大的欣慰和溫暖。此外我在學習過程中還閱讀了輔助學習的小冊子，從中得知一些自然科學家、文學家、史學家和世界名人，他們都是信主耶穌並研究《聖經》的。他們信主的行動也啟發了我對神的追求。例如托爾斯泰的大半生都不信神，但他到晚年相信了耶穌。莎士比亞是有史以來的文學巨人，他說：“我將我的靈魂交付我的創造主，堅定相信我救主耶穌基督。”德國傑出的詩人、劇作家歌德，他稱耶穌為“神聖的一位聖人”。中國的孫中山先生，美國的華盛頓、林肯等等這些世界上出類拔萃的精英們，他們都是藉著基督尋找到神。那麼，我自己算什麼呢？回顧自己的一生是何等的渺小，何等的幼稚！人生的無奈，幾十年寶貴的歲月白白地流逝，追求自我，遠離神。

王弟兄

經過讀《聖經》，領會了神的話語，主使我逐漸地心明眼亮，我認識到自己有罪，我願意悔改，我認識到神是創造宇宙萬物的唯一真神，我們人類的一切都是神賜給的。我深深感到主耶穌對我們的慈愛是無限的，在這個世界上，有誰能像主耶穌這樣無私地愛我們？我不愛主耶穌，還能去愛誰呢？我也深深感到主耶穌的道路是光輝的道路，在這個世界上有誰能像主耶穌指示我們走永生的道路？我不跟隨主耶穌還能去跟隨誰呢？

王弟兄

作者原為解放軍的老幹部，華中師範學院教授，兼學術刊物編輯，現住加拿大。（原載"海外校園"1996年08期<總第十八期>，版權為原刊物所有）